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Jednotlivé kroky při výpočtech stručně, ale přesně od̊uvodněte. Pokud použ́ıváte nějaké tvrzeńı, nezapomeňte ověřit splněńı
předpoklad̊u.

Uvažujte diferenciálńı rovnici
d2y

dx2
+ εdy

dx
= 2x + 1 (1)

na intervalu I = (0,1) s okrajovými podmı́nkami

y∣x=0 = 0,

y∣x=1 = 3.

1. Vyřešte rovnici (1) numericky a vykreslete pr̊uběh řešeńı pro r̊uzné hodnoty parametru ε, např́ıklad ε ∈ {0,0.001,0.01,0.1}.

2. Označte yε(x) řešeńı rovnice (1) pro danou hodnotu parametru ε. Lze očekávat, že yε
I
⇉ y0 pro ε → 0+? Lze očekávat,

že ∫I ∣yε − y0∣ dx→ 0+ pro ε→ 0+?

Uvažujte diferenciálńı rovnici

ε
d2y

dx2
+ dy

dx
= 2x + 1 (2)

na intervalu I = (0,1) s okrajovými podmı́nkami

y∣x=0 = 0,

y∣x=1 = 3.

1. Vyřešte rovnici (2) numericky a vykreslete pr̊uběh řešeńı pro r̊uzné hodnoty parametru ε, např́ıklad ε ∈ {0,0.001,0.01,0.1}.

2. Označte yε(x) řešeńı rovnice (2) pro danou hodnotu parametru ε. Lze očekávat, že yε
I
⇉ y0 pro ε → 0+? Lze očekávat,

že ∫I ∣yε − y0∣ dx→ 0+ pro ε→ 0+?

Pokud umı́te zacházet s nějakým programem pro symbolické výpočty (Mathematica, MAPLE), nebojte se ho použ́ıt.


